

## Дитяче оздоровлення-2016

# Діти – наше майбутнє

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я та її членські організації традиційно розпочали підготовку до оздоровчої кампанії дітей та підлітків влітку 2016 року.



Обласна організація планує влітку цього року проводити оздоровлення дітей шкільного віку у супроводі дорослих в оздоровчому закладі Херсонської області ДП «Санаторій для дітей з батьками «Скадовськ» і в «Клінічному санаторії «Карпати» Закарпатської області Мукачівського району с. Карпати.

Готуючись до нового сезону, адміністрації й працівники оздоровниць зробили усе можливе, аби відпочинок дітей був повноцінний, максимально корисний, змістовний і цікавий: відремонтували приміщення, облаштували території, поновили устаткування та обладнання, розробили нові плани роботи, сценарії спортивних і розважальних заходів.

Просимо профкоми в першу чергу потурбуватися про оздоровлення та відпочинок дітей, які перебувають на диспансерному обліку в лікувальних закладах та часто хворіють, дітей із соціально-незахищених сімей, сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей працівників сільських закладів охорони здоров'я та територіальних громад.

### Перелік дитячих оздоровчих закладів

Назва оздоровчого закладу	Графік заїздів	К-ть днів	Повна вартість путівки, грн	В т.ч. кошти ЛООП ПОЗУ	В т.ч. вартість путівки для профкому, грн.
ДП «Санаторій для дітей з батьками «Скадовськ»	03.06.-16.06.2016	14	3430,0	857,5	2572,5
	17.06.-30.06.2016				
	01.07.-14.07.2016				
	15.07.-28.07.2016				
	29.07.-11.08.2016				
12.08.-25.08.2016					
«Клінічному санаторію «Карпати»	15.06.-26.06.2016	12	2820,0	705,00	2115,00
	27.06.-08.07.2016				
	09.07.-20.07.2016				
	21.07.-01.08.2016				
	02.08.-13.08.2016				
14.08.-25.08.2016					

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України здійснює часткове фінансування, орієнтовно 1/4 вартості путівки, решту вартості путівки потрібно доплатити. Такими джерелами можуть бути кошти профспілкового бюджету; часткова або повна батьківська доплата; цільові благодійні внески (спонсорська допомога). За путівками просимо звертатися у свої профспілкові організації

## Вітаємо!

### З днем народження!

**БИРЧАК Наталію Василівну** – голову Івано-Франківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

### З ювілеєм!

**ГОЛИНСЬКОГО Олега Богдановича** – голову Миколаївської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КОМАРА Володимира Степановича** – головного лікаря санаторію «Немирів»

**ІЛЬНИЦЬКУ Людмилу Дем'янівну** – голову Городоцької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ОЗИМОК Наталію Володимирівну** – скарбника первинної профспілкової організації санаторію «Немирів»

**ТАРНОВСЬКУ Оксану Любомирівну** – голову Буської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ШИМЕЧКА Ореста Степановича** – головного лікаря Медичного центру «Життя».

*Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.*



## Спорт

# Вітаємо призерів турніру з пляжного волейболу!

**Завершилась першість Львівщини із пляжного волейболу.**

16 квітня у спортивному залі Львівського національного медичного університету відбулася першість серед медичних колективів Львівщини. Призерами у категорії після 40 років стали: Львівський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер, ЛНМУ ім Данила Галицького, Міська дитяча клінічна лікарня м. Львова. У категорії до 40 років: перше місце зайняла Радехівська ЦРЛ, друге місце – Сокальська ЦРЛ, третє місце – Городоцька ЦРЛ.

Масова участь працівників у спортивних змаганнях у трудових колективах підтверджують той факт, що не єдиною роботою живе людина, їй потрібен активний відпочинок, та заняття для душі. І саме ці бажання втілює в життя галузева профспілка.

## На книжкову полицю

# Нововведення продиктували тему

**Департамент охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації та Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України підготували та випустили у світ методичні рекомендації «Формування мережі закладів охорони здоров'я об'єднаної територіальної громади».**

Вказані методичні рекомендації містять правовий аналіз питань розмежування системи охорони здоров'я між районом та об'єднаною територіальною громадою, опис практичних проблем (ризиків), які можуть виникати у зв'язку із такими процесами, розроблений покроковий алгоритм та рекомендації щодо формування мережі закладів охорони здоров'я об'єднаної територіальної громади з надання первинної медичної допомоги, а також перелік основних нормативно-правових актів, що регулюють правовий статус та діяльність закладів охорони здоров'я. Методичні рекомендації опубліковані в рамках випуску №11 Бібліотеки головного лікаря та голови профкому закладу охорони здоров'я.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» бюджети об'єднаних територіальних громад (ОТГ), у яких 25 жовтня 2015 року відбулися перші місцеві вибори, були окремо враховані для визначення міжбюджетних відносин з державним бюджетом шляхом виділення їм прямих бюджетних дотацій та субвенцій. Своєю чергою, розмежування видатків на охорону здоров'я між районним бюджетом та бюджетом об'єднаної територіальної громади з початку року обумовило потребу організаційно-структурного розмежування системи охорони здоров'я у районі шляхом передачі до ОТГ закладів охорони здоров'я (підрозділів), які надавали медичну допомогу мешканцям відповідних населених пунктів.

У зв'язку з цим на практиці виникло чимало проблемних питань, насамперед, організаційного характеру, що можуть бути вирішені шляхом досягнення компромісу між усіма зацікавленими сторонами – ОТГ, районною радою, центральною районною лікарнею тощо. Причому це стосується як питань передачі амбулаторії та ФАПів, працевлаштування працівників, так і організації медичного обслуговування населення в цілому.

## ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!



### АНДРІЯ ІВАНОВИЧА ШЕВКЕНИЧА –

начальника відділу охорони здоров'я виконавчих органів Дрогобицької міської ради

Андрій Іванович Шевкенич після закінчення Самбірського медичного училища працював у селі Держів Миколаївського району і був призваний в лави радянської армії. Після звільнення, працював фельдшером на станції швидкої медичної допомоги м. Дрогобича.

У 1979 році вступив у Вінницький медичний інститут на педіатричний факультет, який успішно закінчив в 1985 році. Інтернатуру проходив на базі Дрогобицької дитячої лікарні.

Скрізь де працював Андрій Іванович, він проявляв себе як висококваліфікований спеціаліст, добре знаючий свою справу, володіючи організаторськими здібностями, отож у 1994 році його було призначено на посаду головного лікаря Дрогобицького районного територіального медичного об'єднання Дрогобицької міської ради, де Андрій Іванович працює і донині. Він вмілий організатор, має вищу категорію з організації і управління охорони здоров'я. Багато сил та енергії вклав у розвиток медицини міста Дрогобича та Дрогобицького району. Має великий досвід роботи, користується авторитетом і повагою серед колег по роботі, бере активну участь у громадському житті колективу, а також міста Дрогобича. Є депутатом міської ради декількох скликань. Неодноразово був нагороджений грамотами обласного відділу охорони здоров'я та районної і міської рад. У 2009 році йому присвоєно звання «Заслужений лікар України».

*Шановний Андрію Івановичу, ще раз щиро вітаємо Вас з чудовим ювілеєм і від душі зичимо козацького здоров'я, щастя, сімейного затишку і достатку. Нехай Бог береже Вас від зла, смутку, тривоги. Хай здійснюються всі Ваші плани та задуми.*

Колеги по роботі